

脱下军装依然是个"兵"

记洮北区春畅农民专业合作社总经理张春福

●本报记者 薄秀芳

日前,记者随白城市退役军人事务局 扶贫包保干部来到洮北区东胜乡红日村, 走进村里没多远,就看到前方有一大院, 院内一趟前脸镶嵌瓷砖的房前挂着一醒目 "春畅农民专业合作社"。院内, 合作社创始人、总经理张春福和妻子崔畅 正往车上装准备给货站送的货。夫妇俩干 活麻利, 近百斤的大包装轻轻一扬就装上 起村民纠纷, 得到乡亲们的赞扬。 了车,张春福身上透着股军人的冲劲,崔 畅也是巾帼不让须眉。

"这个季节,网上销售杂粮是淡季,但 我就是个闲不下来的性格。最近尝试着与 两手空空,但不怕苦与累的他先后干过蹬 一个新的网络销售平台合作。"谈起自己的《人力三轮车、送桶装水、蒸馒头、当装卸 主打品牌"屯小二"和他的生意经,张春

人生的路, 起起伏伏。每个人都有自 己的目标, 所以人生之路各不相同。对 于自小在农村长大的张春福来说,要想 实现自己的理想和目标,必须全力以 赴。因此,他的人生不管何时都是"忙 季""旺季"。

1973年,张春福出生于洮北区永胜乡 河东村, 自小勤奋爱学的他, 因家庭困难 而辍学。1990年应征入伍,成为中国人民 解放军81072部队的一名战士,隶属于工 兵团舟桥专业。在部队服役期间, 因在训 练舟船演练时腰部扭伤,被诊断为"坐骨 神经痛",于1991年底退出现役,带病回 通过地方政府和邻里乡亲的帮助与支持, 乡, 匆匆结束了军旅生涯。

说,是此生的一大财富。部队的教育对他 日后的人生,产生了深远影响。回到家乡 后,张春福牢记退伍不褪色的军人品质, 决心为家乡建设贡献力量。他在村里担任9 年村会计,不仅出色地完成了本职工作, 还主动配合村领导班子为民服务, 化解多

面对贫苦的家庭和经济发展滞后的家 乡,张春福决定出去闯一条致富道。2000 年,张春福来到白城市区,开始了逐梦。 工等工作,每当因伤痛和劳累苦不堪言 时,他都以军人的坚定、不服输的劲头挺

功夫不负有心人,2002年,张春福涉 足广告业。他以军人踏实果敢的行事风 格、诚实守信的做事原则,迅速扩大人 脉,树立口碑,促进商业联盟和市场资源 共享,推进成立了"白城市明企联合商 会",让他在城市立足并得到发展,从 而淘得了人生第一桶金。

2014年,过上好日子的张春福有了更 长远的谋划。为了能够帮助家乡父老乡亲 致富, 他毅然放弃城里的优越生活返乡创 业。带着资金、带着成熟的想法,张春福

一年多的从军经历,对于张春福来 展种植养殖业,并利用互联网探索开拓新 型销售模式,由传统经营模式到线上线下 双线经营的模式, 打造农产品电商核心, 开辟更广阔的新型农业发展途径。同时, 户生产

> 春畅农民专业合作社成立时注册资金 580万元,由成立初期的32家合作农户已 发展为如今的280多户合作运营载体, 种植基地3000多亩,辐射周边4个行 政村, 惠及近千人, 实现了乡域范围全

> 为适应市场经济,春畅农民专业合作 社开展农副产品种植、加工、运输、储 藏、销售等多元经营,真正实现了生产销 "一条龙"经济。合作社本着"创品 牌、树信誉、增效益"的目标,成为"自 主经济实体、为农服务载体、合作经济联 合体"。充分发挥资源多、渠道广、影响大 的优势, 进一步提高合作社规模化、规范 化水平, 切实做到了建一个平台、兴一 项产业、活一地经济、富一方百姓的目 标。加入合作社的社员年收入增幅达 20%,并打造了自有农副产品品牌商标 "屯小二",主要经营绿色无公害大米、 小米、粘玉米、小冰麦粉和多种杂粮杂 豆等农副产品。

于当年成立了"春畅农民专业合作社",发一式,通过淘宝、拼多多、善融商务(建行一会、回报家乡人民。"张春福说。

销售平台)等三大网络运营平台,将自主 种植加工生产的大米、小米、粘玉米、小 冰麦面粉等20余个产品销往全国各地,取 得可观利润。2017年,实现线上销售额40 多万元; 2018年, 线上销售额突破80万 元,并创造了一天线上销售3000多件、利 润近20万元的销售业绩。2019年3月,合 作社依托"屯小二"品牌效应,申请了吉 林省商务厅"电商村"项目,目前已顺利

今年年初,为了更好地推动庭院经济 发展,合作社与贫困户签订了种植收购合 同,在质量和品质保证的基础上,以高出 市场价格收购,以此促动农户生产积极 性。好品质加上好的销售模式,进一步扩 大了市场。利用"互联网+"新渠道,张春 福继续加大拓展与各县(市、区)的合 作。目前,通榆地区的种植合作已经开 始。带动乡邻、带动更多人共同致富,张 春福的愿望正在实现着。

作为一名退伍军人,无论在军营、在 家中还是在创业致富的路上, 无论扮演什 么角色, 张春福敢为人先, 尽职尽责, 处 处展现着军人本色。"脱下军装我依然是个 '兵',军人的称号是我一生的荣耀,部队 的教育给了我坚韧不拔的意志和品质,让 我有了更高远的站位、更宽广的心胸。我 2017年,合作社开启电商线上销售模 会继续保持军人的良好作风,努力回报社

的花期。童年时代的梦想, 脸。 就是花中之蜜。

"长大以后能播种 太阳""变个都是漫画 巧克力和玩具的家 "插上竹蜻蜓张开了翅 膀,飞到任何想要去 的地方"……有梦的 明天, 色彩闪亮; 有 梦的生活,滋味甘甜。 慢慢地, 我们长

大了。成长的路总有 些艰辛,有些坎坷。 在岁月匆匆中,很多 人弄丢了梦想、弄丢 了勇气、弄丢了坚 持。在日复一日的生 活里, 再听到孩子们 描绘太空的梦、英雄 的梦、拯救人类的 梦,不由得暗笑:真 幼稚, 怎么可能实现。

其实, 哪个童年 的梦中没有天马行空 般的异想天开?哪个 少年没有对神奇的自 然和人类未知世界充 满好奇? 电灯、蒸汽

机、飞机……正是这些当年 听起来难以实现的梦想,引 领我们走到绚丽多彩的明天。

海梦,房子、车子、上学、发芽,绽放出最绚丽的花朵

粽子主题党日比赛活动。

党员,并送去节日的祝福。

养老……正是因为祖辈父辈 们不忘初心, 向着梦想的光 亮一路砥砺前行, 才有了今 人们都说, 童年是人生 天祖国花朵们无忧无虑的笑

昨天的梦想已经逐渐实 现,明天的梦想依靠 当下的儿童们实现。 儿童是未来社会进 取、变革、突破的主 要力量, 儿童的命运 和人类未来的命运紧 密相连。在世界风云 变幻万千、科技迭代 加速推进、挑战与机

遇并存的今天, 困扰

人类的疑难杂症需要

一代又一代人的努力

疋

敢

市机关事务管理局开展

"端午粽飘香"主题党日活动

区明仁街道长富社区开展了红色系列服务之"端午粽飘香"居民包

传统"为主题,共有包括辖区居民在内的4支队伍进行了比赛。活动

为每位选手分发糯米、蜜枣、粽叶等比赛用品,参赛选手在规定时间

内包粽子,以数量、速度、质量、美观作为评判标准,评选出团体奖和 个人奖。赛后,他们组织党员干部将包好的粽子送给了辖区内的老

动,也进一步促进了机关作风转变。市管局将继续发挥党组织职能 优势,积极配合社区工作,促进单位与社区、党员与群众互动交流,

我们的节日●端午

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389,0431-82097213

举报地址:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

本报讯(记者姜宁)5月30日,白城市机关事务管理局联合洮北

活动以"迎端午,包粽子,扬民族精神;庆节日,品美食,承中华

此次主题党日活动是一次贴近基层、贴近群众、服务群众的活

记

才有可能解决。 所以,请俯下身 来,和孩子们谈谈梦 想,哪怕有些天马行 空。请慢下脚步,倾 保护好奇心、启发求 知欲、鼓励独立思 考, 营造良好的家 庭、学校、社会氛 围,让爱做梦的孩子 有更多遐想空间。每 一个追梦的身影,都 将被定格为历史;每

一滴奔跑的汗水,也都将浇 灌出未来。

梦在心中,路在脚下 新中国成立70年来,也 正如航天员刘洋与青少年分 是一个个曾经遥不可及的梦 享自己儿时梦想所说,敢于 想成为现实的过程:民族独 做梦、勇于追梦、勤于圆 立梦、百年奥运梦、航天航 梦,终有一天,梦想会生根

日城医高专多举措

本报讯(王信军 高职扩招相关工作。

议,认真学习省教育厅 《关于做好高职扩招专项 工作的实施方案》,就做 好招生宣传、教学安 排、前期准备等工作进 行详细研究和专门部 署。成立了党委书记和 校长任组长的领导小 组,下设专门办公室, 制定了招生宣传方案, 明确职责分工,将责任 落实到招生、教务、学 工、继续教育、集团化 办学等相关部门及6个院 系负责人身上,确保工 作有效推进。

中毕业生、退役军人和

截至5月30日,通过招生就业处现场及 电话咨询1000余人次,进行拟报登记的考生 数量超过350人;电子招生简章点击率3万多

北京大学博雅教育科技研究院、中国传媒 大学凤凰学院师资培训、常青藤中戏考研……这 些看起来"高大上"的组织和培训,真是名校办 的吗?

"新华视点"记者调查发现,由于美誉度 高、资源丰富, 名校的品牌时常被一些教育机构 强行"傍"上。这些机构通过冒用校名、谎称合 作、刻意误导等方式进行虚假宣传,招生牟利。

机构"傍名校"办学、办班、 办比赛

积极参与的由所谓"中国传媒大学北广在线"举 所展示的师资人员也都标注来自中戏。记者向中 办的青少年语言大赛、语言测评、合作加盟授权 等活动,竟是一场骗局。中国传媒大学官网发布 "严正声明",称社会上一些企业未经许可,擅自 发布该项活动,严重误导社会大众,损害了中国 传媒大学的声誉。记者检索中国传媒大学官网, 发现类似声明近年来已发布多次。

记者从多所名校了解到, 当前, "傍名校" 情况在教育培训领域多有发生。有的"傍名校" 办学,有的借名校之名举办各类考试辅导班和非 学历教育。

记者从中国政法大学了解到,2019年研究生 权利的网站、微信公众号等。 招生期间,有人以该校名义在网上发布"2019年 同等学力硕士学位研究生招生简章",并向每位 报名者收取近10万元费用。实际上,汇款账户名 为北京华语时代教育咨询有限公司,和中国政法 以下几种套路: 大学没有任何关系,该公司行为涉嫌诈骗。

陈宝林) 日前,按照省 教育厅统一安排部署, 白城医学高等专科学校 迅速采取有效措施落实

组织召开专题会

为了让更多应届高

下岗失业人员、农民工、新型职业农民等人 员报考,学校以系统思维科学谋划,衔接好 现有高考政策,根据本地实际情况协调当地 教育局、卫健委(局)及各级各类医院、退 役军人事务局、人社局以红头文件形式转发 学校高职扩招指南,深入当地美容院、眼科 医院、视光中心、口腔诊所、义齿加工厂、 药房、药厂、康复理疗中心以及吉林省医学 技术职业教育集团所辖的中职学校、医院 及企业进行宣传。在学校领导小组直接领 导下,分管领导分兵把口,按党总支分 13个宣传组,分别走访白城地区、松原 地区、长春地区、四平地区等各级各类单 位300余家。

次,进行拟报登记的考生数550余人。

北大的研究院、中戏的培训班?其实都是噱头

王禹楠 本报记者张芙摄

"六一"儿童节前夕,洮南市光明街道光照社区组织辖区党员干部走

访慰问贫困儿童家庭,为贫困儿童送去了衣服、书包、图书、儿童食品等

慰问品,并表达了帮扶贫困儿童的诚意。

-揭秘培训机构"傍名校"乱象

●新华社"新华视点"记者 杰文津 魏梦佳 沈洋

记者在网上发现了一家名为"常青藤中戏考 5月初,一些家长和学生惊讶地发现,他们 剧学院硕士研究生入学考试进行的课外辅导,其 14起清华大学商标侵权案,涉及多所名称中含有 藤"中戏考研辅导机构,询问是否为中戏设立的 央戏剧学院询问,工作人员否认该机构与学院有 任何官方合作合办关系,并告诉记者,已收到多 起关于该机构的咨询与投诉。

> 大名义在各地办附中、附小、幼儿园以及非学历 与简称"中传"的中国传媒大学并无关联。 教育培训班、夏令营、教育基地或联合培养授权 挂牌的侵权情况。从2017年至今,核查相关侵 权事件31件,涉及40余家公司。相关侵权网 站、微信公众号等达200余个。相关负责人称, 现在还存在数量巨大的侵害北京大学商标及名誉

揭"傍名校"四大套路

——冒用校名作为商标、商号。

记者发现,截至5月10日,江西新余、赣 授权、擅自组织的违法违规行为。 研"的培训机构。该机构宣称是专门针对中央戏 州、抚州和九江等地的中级人民法院,已经受理 "清华"二字的幼儿园。

业,注册名称为"北京金色中传文化传播有限公 司",加盟招商广告多次出现"中传朗诵考级" 据北京大学督查室介绍,他们发现不少以北 "中传朗诵节"等字样。但据记者查证,该企业

一假冒名义办学、办班。

此前,曾有机构和个人发布《中国政法大学 2018年本科、硕士研究生联合培养》信息,并从 事相关招生活动。记者调查发现,中国政法大学 继续教育学院海外留学教育中心是一家早已被撤 销的机构,发布信息的机构和个人都是盗用该学

此外, 记者发现, 近年来, 社会上出现不少 记者向该校相关部门证实,这些都属于未获正式 用最多的三种处理方式。

——号称拥有名校师资。记者致电"常青 失等责任。

——在校区租场地混淆视听。北京外国语大 所遭受损失。 学工作人员告诉记者,一些培训机构在北外西院 租用经营场地, 让不少消费者误以为其与北外是 合作关系。同类情况也发生在中国政法大学,一 位工作人员告诉记者: "有的培训机构租用家属 区内的场地,但由于也在校区内,对家长和学生 具有很大迷惑性。"

专家建议加强商标保护

多所名校负责人向记者表示,"傍名校"行 记者调查了解到,"傍名牌"行为大致存在 以"中国传媒大学凤凰学院"名义开展的青少年 为难查、难禁,且校方没有执法权,维权效果有 研学、师资培训、交流研讨、比赛展演等活动。 限。目前,发布公告、举报取缔、司法诉讼是使

白城市涉黑涉恶线索举报方式

举报地址: 白城市涉黑涉恶线索核查管理中心, 白城市洮北 区文化西路1号市委党校办公楼后楼北侧1楼

举报电话:0436-3366685 举报邮箱:bcsshb2019@163.com

> 中国社会科学院法学研究所研究员管育鹰 表示,已经注册为商标的名校简称,其注册 商标专用权受商标法保护,不容侵犯;冒用 没有注册为商标,但实践中能判断其唯一指向 某名校的简称,此类行为属于反不正当竞争法 所指的擅自使用他人有一定影响的企业名称或 社会组织名称(包括简称等)、足以引人误认 为与他人存在特定联系的混淆行为。被侵犯的 权利人可以向市场监督管理部门举报,请求查 处,也可以起诉到法院,依据商标法和反不 正当竞争法请求对方承担停止侵权、赔偿损

中国人民大学法学院博士生导师、副教授 官方考研辅导机构。工作人员答复称,虽与校 朱虎认为,按照反不正当竞争法第18条,"傍 一家主营业务为口才演讲主持技能培训的企 方没有官方合作,但是其所有师资均为在中 名校"行为应受到停止违法行为、没收违法商 戏学习或工作,能够得到中戏内部人士的资品、罚款以至吊销营业执照的行政处罚。被冒 名的学校可依侵权责任法提起诉讼,要求赔偿

> 管育鹰建议, 名校应注意通过注册商标维 护学校名誉,一方面防止他人抢注或滥用自己 的品牌,另一方面也有利于在遭到侵权时得到 法律保护。

此外, 专家提醒家长和学生, 面对所谓名校 培训,应按照各大学官网提供的联系方式致电核 实,避免轻信宣传上当受骗。

诚信建设万里行